



NÁZORY POSLANCOV

Opýtali sme sa ďalších troch poslancov MsZ v Banskej Bystrici na ich vzťah k mestu, ale aj na priority a oblasti, ktorým sa počas tohto volebného obdobia budú venovať.



LUCIA SKOKANOVÁ

V Banskej Bystrici žijem celý život. Som poslankyňa MsZ za obvod Fončorda už deviaty rok, zároveň patríam do klubu nezávislých poslancov Banskobystrická alternatíva. Oceňujem činnosť členov občianskej

rady Fončorda a výboru mestskej časti, ktorí spolupracujú pri riešení problémov v našom obvode. Investičné priority boli rozpracované do roku 2022, čomu predchádzal dôsledný prieskum priamo v teréne. Podporujem všetko aktívne, čo sa v meste deje a budem sa snažiť aj o navýšenie financií pre činnosť občianskych rád a výborov mestských častí. Banskú Bystricu vnímam ako mesto, v ktorom žije mnoho detí, mladých ľudí a študentov. Za dôležité pokladám akceptovanie názorov a potrieb mladých, pretože mnohí priňášajú kultúrne projekty a inovatívne nápady prospešné pre mesto. Kľúčové je zapájanie občanov do územného plánovania a akceptovanie ich názorov. Banská Bystrica je mesto pre dobrý život s kvalitným ľudským kapitálom a bohatým prírodným zázemím. V klube Banskobystrická alternatíva sa dlhodobo snažíme o to, aby sa táto atmosféra z mesta nevytratila.



VLADIMÍR SKLENKA

V Banskej Bystrici žijem spolu so svojou rodinou od skončenia vysokoškolského štúdia na UMB. Mojou prioritou je rozvoj Banskej Bystrice ako úspešného slovenského a európskeho mesta,

v ktorom sa všetci budú cítiť dobre a povedia si „Za živa v Bystrici, po smrti v nebi.“ Od roku 2014 som poslancom MsZ v klube nezávislých poslancov. V súčasnosti pôsobím aj vo funkcii predsedu Komisie MsZ pre kultúru. Kultúra, školstvo, šport a rozvoj cestovného ruchu sú oblasti, ktoré sú dôležité pre spoločný cieľ - dlhodobý rozvoj mesta, no niekedy sa im nevenuje taká pozornosť, akú si zaslúžia. Banská Bystrica už v minulosti patrila medzi najbohatšie a najkrajšie mestá a za rozkvet vďačila medenej rude. V našej krajine i meste v srdci Slovenska máme také unikáty, že sa v porovnaní so zahraničím nemáme za čo hanbiť. Za všetko hovorí vstup nášho mesta do projektu Európskej fúgerovskej cesty, v ktorom sú zapojené mestá z najvyspelejších regiónov Európy (z nemeckého Bavorska a rakúskeho Tirolska) a stali sa našimi rovnocennými partnermi.



MILAN SMÄDO

Som jeden zo služobne najstarších poslancov mesta Banská Bystrica. Prežil som spolu s obyvateľmi nášho mesta veľa dobrého, ale aj obdobia, keď mesto bolo v exekúciách. Vždy som sa snažil spolupracovať s ob-

čianskymi radami, rešpektoval a presadzoval som názory Banskobystričanov. Mojimi prioritami boli vždy okrajové časti mesta, šport, kultúra a školstvo. Štyri volebné obdobia som predseda komisie mestských častí a člen komisie dopravy. Som jeden z organizátorov mnohých športových, kultúrnych i detských akcií. V posledných rokoch pracujem na záchrane banskobystrického futbalu. Som však znechutený papierovou byrokraciou, ktorá vstúpila do nášho života a spomaľuje ho. Vrchol všetkého je výstavba Iliášskeho mosta, o ktorý sa snažím už niekoľko rokov. Most je v havarijnom stave a ohrozuje životy mnohých občanov. Pre legislatívnu byrokráciu nebudeme mať nový most ani v tomto roku, z čoho som sklamaný. Verím, že o rok sa pohneme ďalej a zrealizujú sa aj výstavba futbalového štadióna v Radvani či cesta na Pršiansku terasu a iné dôležité stavby.

HĽADÁM DOMOV

Karanténna stanica pre spoločenské zvieratá mesta Banská Bystrica so sídlom vo Zvolene predstavuje:



Meno: Huňo **Pohlavie:** pes **Vek:** 7/2013
Rasa: kríženc **Kastrácia:** áno **Výška:** 53 cm
Povaha: Huňo je starší pes stredného veku a nie je vôbec náročný. Dobré sa znáša s inými psami aj s mačkami. Je to spoločník, ktorý túži po domove a láske. Ak chcete vidieť viac psíkov, či pomôcť, môžete sa informovať na telefónnych číslach: 0918505254, 0915699756 alebo v Karanténnej stanici so sídlom na adrese Unionka 17, 96001 Zvolen. Presné informácie o formách vitanej pomoci nájdete na webovej stránke www.kszv.sk.

TÝŽDEŇ DOBRÝCH SKUTKOV SA VYDARIL

V septembri sa na celom Slovensku opäť diali dobré skutky. Dobrovoľníci a dobrovoľníčky v 30-tich mestách venovali svoj voľný čas a nezištnú pomoc druhým. V našom kraji sa do aktivít Týždňa dobrovoľníctva zapojilo 1 210 ľudí, ktorí spoločne odpracovali viac ako 3-tisíc hodín.

Kampaň v Banskobystrickom kraji koordinuje Centrum dobrovoľníctva. Aj v tomto roku si dobrovoľníci v Banskej Bystrici mohli vybrať z rôznych aktivít, ktoré ponúkli viaceré organizácie a inštitúcie. Tradične sa zapojili zariadenia sociálnych služieb, v ktorých dobrovoľníci venovali svoj čas napríklad seniorom či práci na úprave areálov. Občianske združenie Návrat oslávilo dvadsiate narodeniny a bolo možné prispieť konkrétnej rodine v núdzi vďaka Polievke pomoci. Dobré skutky sa diali aj v univerzitnej knižnici, v komunitnom centre Sásová a materskom centre

Mamina. Natierali sa ploty a čistili sa urpínske serpentíny. „Pre mnohých sú práve aktivity v rámci Týždňa dobrovoľníctva štartérom, kedy sa rozhodnú, že vo vybranej komunite či organizácii ostanú pomáhať dlhodobejšie,“ vyjadrila sa riaditeľka Centra dobrovoľníctva Silvia Cochová. V rámci Týždňa dobrovoľníctva pripravili organizácie aj množstvo sprievodných podujatí. Ľudia sa mohli zúčastniť dní otvorených dverí či workshopov o dobrovoľníctve, na ktorých sa prezentovali aktivity a „dobro ponuky“ doma aj v zahraničí.



Foto: archív Centrum dobrovoľníctva

Pomáhali aj v univerzitnej knižnici

Centrum dobrovoľníctva

